

拔尖成绩非偶然, 志坚心恒学有方

——访全县文科第一名陈雯同学

6月23日上午,备受学生、家长和社会关注的2018年高考成绩揭晓,长丰县文、理科第一名双双花落北城中学,其中陈雯同学以语文107,数学137,英语140,综合235,总分619分的优异成绩成为全县文科第一名。

三年前的陈雯以全县中考92名的成绩进入北城中学,三年来,她的成绩稳中有升,陈雯表示,23日下午她才得知自己成绩是全县文科最高分,“当时感觉有点开心的。但分不够美丽。”她如是表达自己当时的心情。“不过现在也无所谓了,就想好好选个学校专业。”

在采访中,陈雯乐观开朗的性格、平和积极的心态,让人印象深刻。“一模的时候,还是有点紧张的,成绩出来后伤心了一两天,不过很快就过去了。”等到二模、三模的时候,她又表示了“无所谓”表达了自己对待考试的平和心态。

学霸有方,她是班主任心目中的“智慧型”学生。

厚积薄发,久久为功。陈雯志向坚定,但并不是死学蛮干型学生,题会刷、书也背,从细节出发,注重量的积累,“有恒方有终”。“数学文综选择题只错了4题,比平时要少,这是坚持积累的好处。”

善用时间,注重效率。对于陈雯取得的成绩,班主任马良兵并不感到意外,



“她每天不是第一个起床的,也不是最后一个睡觉的,她在学习上面十分有方法。”陈雯善于归纳总结,注重思考,作业清秀有亲和力,马老师介绍,陈雯平时最大的特点就是成绩稳,无论考试难度如何,总能保持年级前几名。

劳逸结合,全面发展。陈雯说,“平时在家最喜欢的是看电视,在学校就是聊天。”聊学习、谈理想、讲“八卦”等等,

她说在和同学们的聊天中,放松了心情,确保了良好状态。在各种文体活动中,也总能看到她的身影。她曾获得市“优秀共青团员”、市“三好学生”、2017年全国中学生英语能力竞赛高中三年级组三等奖等荣誉。

和陈雯同样就读于北城中学的双胞胎妹妹陈静,学的是理科,今年高考也取得了613分的好成绩,“我们俩喜欢‘互怼



’,由于学科不同,学习上几乎互不干扰。”妹妹陈静说,但在心里,姊妹花互相激励,终如夏花,竞相灿烂绽放。

对于填志愿,陈雯说想报考江苏、北京等地方的院校,“想学中医,因为感兴趣;也考虑财经专业,因为好就业。”妹妹陈静则想学通信工程。对于未来,她们有期待、有信心。

(何声强 崔娜娜)

夏彭坤:返乡新农人 岭上创新业



今年端午节以来,位于双墩镇兴岭村的长丰玖旭林业种植专业合作社140亩的桃园里,果红香飘,一派喜人景象,吸引了众多游客前往采摘观光……

长丰玖旭林业种植专业合作社由返乡创业青年夏彭坤与朋友合伙投资,于2013年创办,致力于农业新产品引进、农

业新技术开发及推广。如今,合作社占地220亩,主营桃子、桑葚、梨子、樱桃生产及销售,随着发展,还推出了休闲采摘、垂钓、观光、农家乐等新型服务项目。

“我16岁初中毕业就随着家人外出创业了,从事过土木工程、水电工程的施工,现在带出了一支机械施工队呢。”说起往事,现年32岁的夏彭坤显得很自豪。正是有了在外创业的经历,让他在事业发展中搏得了人生第一桶金。

2013年,一直在外闯荡,时时想着回乡再创业的夏彭坤看好休闲观光农业发展前景,于是义无反顾地回乡投资,在江淮分水岭上的双墩镇兴岭村220亩土地上开启新业态,当上了新农人。

再创业中,夏彭坤首先在140亩土地上引种了四种新品种桃子,经过精心经营

与管理,一举成功,在合肥在批发市场及超市叫响了品牌。随后,他又引种了桑葚、梨子、樱桃、苹果等生产,打造了一个水果飘香的乐园。

在果园里,夏彭坤聘请了当地群众为员工,从事水果采摘等工作,这让他成为了当地群众增收致富的带头人。

“不仅有一个果园,我们还有一个养殖园呢。”夏彭坤说。原来,为了顺应发展需要,他还成立了兴岭村天翔养殖场,开展了中华鲟、芦花鸡等特种养殖。

“国家实施乡村振兴战略,必将激励我们在农村广阔天地里大有作为!”面对未来发展,夏彭坤表示,“要面向大城市,继续提升园区基础设施,打造出一个让游客来了不想走的好地方。”图为夏彭坤采摘新品种桃子。(杨维礼 戴金荣)

反邪教知识进教堂 拧紧拒邪“安全阀”

为抓住县内基督教信教群众每周日固定到教堂开展“礼拜日”活动的有利时机,县委防范办提前谋划,在6月3日、10日和17日,分别联合朱巷镇、陶楼镇、庄墓镇、杜集镇开展了反邪教知识宣传进教堂活动。

活动现场,县、乡(镇)防范办以开展反邪教知识讲座、发放宣传资料的形式,重点向广大信教群众宣讲“什么是邪教”、“邪教的特征”、“邪教的危害”、“邪教是怎么骗人的”、“如何防范和抵制邪教”以及“参与邪教活动是违法的”等方面内容,并结合现实案例,深入剖析邪教反人类的本质和危害;通过向广大信教群众介绍邪教和宗教的区别,引导信教群众认清邪教的邪恶本质以及反邪教的重要意义,教育广大信教群众远离邪教,自觉抵制邪教,树立正确的人生观价值观。活动现场,反邪教普法志愿者向宗教教职人员和信教群众宣传讲解了《宗教事务条例》等宗教政策法规,以案事例,呼吁广大信教群众遇到邪教活动时,真正做到“不听、不信、不传”,及时向公安部门举报,共同营造全社会共同参与反邪教斗争的良好氛围。

截止到目前,此次反邪教知识进教堂宣传活动散发各类反邪教宣传材料1300余份,解答信教群众咨询120余人,受教育信教群众超过1500人,取得了较好的社会效果。(陈磊)

岗集镇重拳整治车辆乱停乱放行为

为纵深推进“城乡环卫一体化”工作,打造环境美好型工业集镇,根据“大清理,大整治,大练兵”工作部署,从6月21日起,岗集镇城管中队、交警中队、交管站、市场监督管理所等部门联合开展了一次车辆乱停乱放专项整治清理行动。

此次行动重点对岗集镇内合淮路沿线、金岗大道沿线、富康路沿线、瑞丰路沿

线、江淮路沿线等地乱停乱放车辆进行集中整治。据统计,在6月21日当天的整治行动中,岗集镇共出动工作人员20余人,出动执勤执法车辆5辆、拖车2辆。集中整治行动中拖移货车13辆、劝离50余辆、现场处罚8辆;规范人行道非机动车停放秩序20余辆。

为了确保整治车辆乱停乱放的工作成效,岗集镇将采取“集中+常态”的工作

方式,对镇区车辆乱停乱放为期两个星期的集中整治,集中整治后由岗集镇城管分局进行常态化管理。行动期间城管分局将乱停乱放车牌进行登记并拍摄影像资料,之后将通过广播以及微信公众号发布等途径,对乱停乱放行为进行曝光,旨在对相关违法行为形成长效、有力震慑,有效提升城市管理工作水平。

(盛平)